
Звіт про громадське обговорення
проекту Методичних рекомендацій щодо оптимізації мережі закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Методичні рекомендації щодо оптимізації мережі закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти розроблені на виконання п. 6. Плану заходів на 2020— 
2027 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері 
професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна (професійно- 
технічна) освіта» на період до 2027 року, схваленого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 508-р, а також у рамках реалізації 
Програми Європейського Союзу «ЕІМвкіПя: Кращі навички для сучасної України».

Оптимізація мережі закладів П(ПТ)0 дозволить синхронізувати процес 
підготовки кваліфікованих кадрів з реальними потребами регіональних ринків праці. 
Крім того, оптимізована освітня мережа дозволить сконцентрувати ресурси на кращих 
закладах освіти, забезпечити їх сучасним освітнім середовищем, що прямо впливатиме 
на якість практичної та теоретичної підготовки здобувачів П(ПТ)0. Місцеві органи 
виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, в управлінні яких перебувають 
заклади П(ПТ)0, зможуть ефективно розподіляти ресурси на рівні регіональної 
освітньої мережі.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 13 вересня 2021 року 
на електронну пошту karbysheva@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні
Електронні консультації з громадськістю проекту методичних рекомендацій 

тривали з 27 серпня по 13 вересня 2021 року. За цей період надійшло 9 звернень із 
пропозиціями щодо змісту проекту методичних рекомендацій. Зокрема, було отримано 
зауваження та пропозиції від ДПТНЗ «Щастинський професійний ліцей», ЕО «Ми 
можемо-ми діємо», Щастинської міської війського-цивільної адміністрації. 
Золотівського професійного ліцею (Луганська область), Конфедерації роботодавців 
України, Торгово-промислової палати України, Федерація металургів України. 
Національної академії педагогічних наук України, Федерації організацій роботодавців 
Дніпропетровщини.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 
України за результатами обговорення

Пропозиції та зауваження до проекту методичних рекомендацій стосувалися 
критеріїв та індикаторів оптимізації мережі, зокрема, відстані між закладами 
професійної (професійно-технічної) освіти, співвідношенні кількості закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти до кількості випускників закладів загальної 
середньої освіти в межах логістичного центру, співвідношенні кількості закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти до кількості населення в регіоні, а також 
окремих індикаторів для Донецької та Луганської областей.

Т. в. о. генерального директора 
директорату професійної освіти Вікторія КАРБИШЕВА
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